
 

NEMI ALAPÚ ERŐSZAK:  

INTIM KÉPPEL VALÓ VISSZAÉLÉS 

Mi ez?   

   
Az intim képekkel való visszaélés digitális jelenség, amely leggyakrabban intim fényképek interneten 

történő terjesztésében fejeződik ki a rajtuk szereplő személy beleegyezése nélkül. Ez a nemi alapú 

erőszak egyik formája, mivel statisztikailag gyakrabban érinti a nőket. Az intim fényképek interneten 

történő megosztása az ábrázolt személy beleegyezése nélkül a személyiségi jogok megsértésének 

minősül (például szégyent vagy félelmet kelt az áldozatban) és/vagy bűncselekménynek minősül. 

 



 

Az ilyen bizalommal való visszaélés nagyon gyakori oka a bosszú vagy a megtorlás iránti vágy, 

amely két ember közötti szakítás után fordulhat elő. Mivel az áldozatok általában prioritásként 

kezelik, hogy a lehető leggyorsabban véget vessenek fényképeik vagy felvételeik nyilvános 

terjesztésének, az ilyen eseteket gyakran egyezség útján oldják meg, akár kevesebb kártérítés árán 

is. Az áldozatok félnek a hosszadalmas jogi eljárásoktól és a lehetséges következményektől, például 

attól, hogy családjuk, barátaik vagy munkahelyük tudomást szerez az egész helyzetről. 

Súlyos bűncselekmény a kiskorú meztelen fotóinak terjesztése az interneten. Ez néha azután fordul 

elő, hogy egy kiskorút előzetesen rávettek, hogy küldjön ilyen fényképeket az érdekelt feleknek. Ez a 

jelenség a "szexuális zsarolás" fogalmához kapcsolódik (magában foglalja a szexuálisan kifejezett 

anyagok megszerzését az áldozattól, majd pénzt vagy további fényképeket zsarol ki azok 

közzétételének vagy terjesztésének fenyegetésével). 



 

Hogyan befolyásolhatja a fiatalok szexuális és reproduktív egészségét? 
 

Az említett jelenség nagyon káros hatással lehet a fiatalok szexuális és reprodukciós egészségére. 

Gyakran fenyegetéssel és zsarolással jár, ami miatt a fiatalok nyomás alatt élnek, és szégyenkeznek, 

hogy családjuk vagy barátaik felfedezik az egész helyzetet. Ennek eredményeként az intimitás, a 

testiség és a szexualitás valami romboló dologgal kezd társulni, ami csak bajt okoz. 

Egy másik kapcsolódó következmény, amely veszélyes következményekkel járhat, a valós szexuális 

kizsákmányolás. Az áldozatokat néha úgy kényszerítik az ilyen találkozásokra, hogy fényképeket vagy 

videókat terjesztenek az interneten. Az említett helyzet kétségtelenül maradandó sebeket hagy a 

fiatalok szexuális és reprodukciós egészségén. 

 

 



 

Milyen módon lehet támogatni a fiatalokat?  

 

 Magyarázd el egy fiatalnak, hogy alaposan gondolja át és ellenőrizze, hogy kinek küldi el intim 

fényképeit vagy videóit. 

 Hangsúlyozzák, hogy ne folytassanak szexuális beszélgetéseket idegenekkel, akikkel online 

találkoznak. 

 Mutassa be, hogy a való világban kialakult kapcsolatok és barátságok jobbak és biztonságosabbak, 

mint a virtuális világban. 

 Tanítsd meg annak fontosságát, hogy egyensúlyt teremtsünk a nyitottság és a túlzott bizalom 

elkerülése között. 

 Segítse a fiatalokat a manipulációban használt mechanizmusok azonosításában. 

 Emeld ki, hogy ha egy fiatalt arra kényszerítenek, hogy intimebb fotókat küldjön, akkor nem kell 

engednie a zsarolásnak, és segítséget kérhet egy megbízható felnőtttől (például szülőktől vagy 

akivel biztonságban érzi magát). 
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 Online bántalmazás: Fiatalok megkörnyékezése 
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